
WINE LIST



	 CHAMPAGNE SELECTION
		  	 750ML

1	 CHAMPAGNE GREMILLET, SÉLECTION BRUT, NV		  €119.00
	 This Brut Selection is a 70% Pinot Noir, 30% Chardonnay Blend. A stunning, 
	 award-winning Champagne that delivers on all fronts! Shows fine mousse
	 in the glass and fresh floral aromas mixed with characteristic sweet, doughy 
	 overtones, which are balanced by richer fruit, peach skin characters and 
	 classic baked biscuit flavours with a crisp citrus finish. Perfect aperitif 
	 or with shellfish dishes.

2	 CHAMPAGNE GREMILLET, BRUT ROSÉ, NV		  €129.00
	 A brilliant, luminous salmon pink with an imposing, generous nose with a 
	 whole basket of red fruit rounded off with sensual notes of vanilla and spices. 
	 The delicious flavour and aromatic freshness can only rival its elegance.

3	 MOËT ET CHANDON, BRUT NV		  €175.00
	 Crisp green apple and lemon notes give way to white blossom and stony minerality,  
	 Toasted cashew and brioche aromas add complexity and a vanilla rich elegance.

4	 LOUIS ROEDERER COLLECTION, 244 BRUT NV		  €179.00
	 The fantastic non-vintage from Louis Roederer. White fruit, citrus zest and 
	 acacia blossom, a light touch of roasted hazelnuts, the hallmark of the 
	 Chardonnay. Long pure structure ends on a pleasing saline note.

5	 CHAMPAGNE BOLLINGER, SPECIAL CUVÉE		  €195.00
	 Bollinger's style is for structure with racy minerality. The nose opens up 
	 with green apple, yeasts and elegant creamy citrus fruits. The palate is 
	 well structured with citrus notes mingling with orchard fruits, and vegetal 
	 notes, and firm with impeccable acidity. Layers of flavour and refined texture, 
	 with a lingering finish.

6	 DOM PÉRIGNON, VINTAGE 2013, BRUT		  €545.00
	 Aromas of crisp stone fruit, tangerine, buttered toast, pear, almonds and clear 
	 honey, bright acid and an enveloping profile, concluding with a long, saline finish.

7	 KRUG GRANDE CUVÉE, 170ÉME ÉDITION BRUT		  €565.00
	 Krug Grande Cuvée is born from the dream of one man, Joseph Krug, to craft
	 the very best Champagne he could offer, every single year, regardless of annual 
	 variations in climate. Since 1843, the House of Krug has honoured this vision 
	 with each new Édition of Krug Grande Cuvée: the most generous expression
	 of Champagne. Aromas of flowers in bloom, ripe, dried and citrus fruits, as well 
	 as marzipan and gingerbread. Flavours of almond paste, quince, lemon, 
	 limoncello and dried fruit.

	 Please note all our wines contain sulphites unless otherwise stated. Vintages and availability may vary, for which we can only apologise.



	 Please note all our wines contain sulphites unless otherwise stated. Vintages and availability may vary, for which we can only apologise.

	 CAVA
8	 VILLA CONCHI, CAVA BRUT SELECCIÓN	 	 €75.00
	 Elegant with fine bubbles. Good intensity on the nose with fruit aromas and 
	 toasted nuances. A fresh, warm palate. Pleasant and round with a long finish.
	 VEGAN

	 CRÉMANT
9	 LOUIS PICAMELOT, BLANC DE BLANCS  
	 (MÉTHODE TRADITIONNELLE) BRUT		  €85.00
	 The palate reveals a lovely fruit-driven sparkling wine, with lightness and 
	 freshness. 100% chardonnay, bursting with aromas of toast, vanilla and brioche.
	 VEGAN

	 ITALIAN - SPUMANTE
10	 CAVICCHIOLI, SPUMANTE PROSECCO		  €65.00
	 When poured and tasted, a lively, fine and persistent perlage exists with a 
	 pale straw yellow colour and intense aroma of candied fruits and sweet flowers.
	 VEGAN

	 ITALIAN - FRIZZANTE
11	 MASCHIO, PROSECCO FRIZZANTE 	 €16.00	 €45.00
	 Straw yellow with lively perlage, the bouquet is fresh, fruity & aromatic 
	 on the palate. It characteristically combines softness and freshness, thanks 
	 to perfectly balanced acidity.
	 VEGAN

12	 MASCHIO, FRIZZANTE PINOT ROSA	 €16.00		
	 Beautiful vibrant Rosé, alpine strawberry, black raspberry, Italian dark 
	 cherries and crushed stone. Smooth, long… these bubbles deliver!
	 VEGAN

	 ALCOHOL FREE SPARKLING WINES 
		  200ML	 750ML

	 SPAIN
14	 NOZECO, SPARKLING WHITE	 €7.00	 €25.00
	 Nozeco de-alcoholised sparkling wine, pale yellow and elegant colour 
	 with fine bubbles. Expressive, with intense fruity notes, dominated by 
	 white flowers and muscated white grapes. Well-balanced on the palate, 
	 good structure and finish.
	 VEGAN

15	 NOZECO, SPARKLING ROSÉ	 €7.00	 €25.00
	 De-alcoholised clear rosé with fine bubbles. Well-balanced with 
	 notes of white strawberry and red fruits.
	 VEGAN

	 SPARKLING WINES
		  200ML	 750ML



	 WHITE WINES
		  GLASS	 BOTTLE

	 {Crisp, lively and fruity}
	 Easy drinking refreshing wines ideal as aperitifs 
	 to be enjoyed solo or with most starter courses.

16	 FUEGO, VERDEJO BLANCO	 €10.00	 €38.00
	 Gentle aromas of green leaves and vanilla rise from the glass.
	 Very nicely rounded flavours of grapefruit and pears, with 
	 beautifully integrated acidity and a long lingering finish.
	 SPAIN, LA MANCHA, 2022

17	 SIRE COCHET, LE DANDY, 	 €11.00	 €40.00
	 SAUVIGNON BLANC/GRENACHE BLANC 
	 Fruity with grapefruit aromas, crisp and pleasant palate. 
	 Easy to enjoy.
	 FRANCE, IGP PAYS D’OC, 2022

18	 EL CAMINADOR, SAUVIGNON BLANC	 €11.00	 €40.00
	 Classic, zesty citrus aromas with light, juicy fruits 
	 and a satisfying, long dry finish.
	 CHILE, CENTRAL VALLEY, 2022	

19	 ISOLETTA LUCIDO, PINOT GRIGIO	 €12.00	 €44.00
	 Bright straw yellow colour. On the nose a delicate bouquet 	
	 of elder blossoms. On the palate it is fragrant with a pleasant 
	 citrus aroma and a long and persistent finish.
	 ITALY, SICILY, 2022         VEGAN

20	 BEAU CHÊNE, CHARDONNAY	 €12.00	 €44.00
	 This wine has a lovely golden colour. Aromatic, elegant and 
	 generous, it has delicious aromas of pear and pineapple. This 
	 Chardonnay will perfectly match fish and chicken dishes. It is 
	 also excellent served on its own or as an aperitif.
	 FRANCE, IGP PAYS D'OC, 2023

21	 DOMAINE DE LA CHAUVINIERE, MUSCADET 		  €49.00
	 Produced from old vines on granite soil, this Muscadet is elevated 
	 from the unique variety Melon de Bourgogne. Notes of lemon, 
	 lime and green apple, with a fascinating almost saline-like quality 
	 to the taste positively delicious! 
	 FRANCE, SEVRE ET MAINE SUR LIE, 2022         VEGAN

	 {Alcohol free white wine}
	 This is one of the best de-alcoholised wines made anywhere by anybody. 

22	 TORRES, NATUREO DE-ALCOHOLISED MUSCAT     	  €8.00	 €30.00
	 This smells and tastes like, good white wine and has all the 
	 positive attributes we look for. Very aromatic with ripe white  
	 peach, floral character and a lively grapiness from the Muscat.
    	 SPAIN      VEGAN

	 Please note all our wines contain sulphites unless otherwise stated. Vintages and availability may vary, for which we can only apologise.



	 WHITE WINES
		  GLASS	 BOTTLE

	 {Aromatic and fragrant}
	 Interesting flavoursome wines with real character that are very
	 versatile with many dishes especially Asian or Oriental.

23	 COPPERFIELD, CHENIN BLANC		  €40.00
	 This ripe and fruity wine fuses tropical flavours like melon and 
	 pineapple to produce a delicious wine with a lively, zesty finish. 
	 SOUTH AFRICA, WESTERN CAPE, 2018
	
24	 DOMAINE DE LA MADONE, PICPOUL DE PINET		  €47.00
	 A lovely crystal colour. Aromas of grapefruit, citrus, acacia and hawthorn 
	 flowers on the nose. A lively, textured palate with freshness and flavours 
	 of grapefruit, lime, peach and melon. It is rich and generous with a fine 
	 acidity. Best paired with seared scallops. A wine to be enjoyed in its youth.
	 FRANCE, LANGUEDOC, 2022
	
25	 JANARE, FALANGHINA DEL SANNIO		  €50.00
	 A balanced, pleasant and refreshing wine. Stone fruit, apricot, 
	 peach with notes of white flowers and spices.
	 ITALY, CAMPANIA, 2023
	
26	 GENTIL HUGEL 		  €49.00
	 This wonderfully complex wine is very aromatic and fruit-driven 
	 with hints of lychees and rose petal. Long, dry lingering finish.
	 FRANCE, ALSACE, 2022
	
27	 PIONERO MUNDI ALBARINO	 €13.00	 €52.00
	 Intense, full nose with a mark varietal character. Moderate acidity on the 
	 palate, fresh while at the same time maintaining its aromatic complexity.
	 SPAIN, RIAS BAIXAS, 2023	 	
	
28	 CHÂTEAU PAJZOS, TOKAJI		  €49.00
	 In 1737 the Tokaj Wine Region in North Eastern Hungary was declared the 
	 first closed wine region in the world. It has been a UNESCO World Heritage site 
	 since 2002. These wines have a unique character, a distinct minerality and a 
	 wonderfully taut acid structure. Perfect for both light & heavy meals or with lunch. 
	 HUNGARY, TOKAJI, 2021/2022
	
29	 DR LOOSEN RIESLING	 €14.00	 €55.00
	 Citrus and apple fruit aromas on the nose. Delicious, fruity and elegant, 
	 with refreshing acidity. Delicate fruit flavours of pears and apples 
	 on the palate. Good length and fruity finish. 
	 GERMANY, MOSEL, 2022         VEGAN
	
30	 ALVARINHO CONTACTO, ANSELMO MENDES		  €59.00
	 Delicate nose with floral and mineral hints. Full bodied mouth with floral notes. 
	 Lime, salty, wet stone. Long finish, most impressive. Also known as a Vinho Verde
	 PORTUGAL, 2023         VEGAN 
	
31	 WEINGUT MALAT GRÜNER VELTLINER, FURTH		  €60.00
	 Spicy, herbal nose, grapefruit, lemon, green apple on the palate with 
	 a crisp and a refreshing finish.
	 AUSTRIA, KREMSTAL, 2022/2023         VEGAN         ORGANIC
	
32	 HUGEL RIESLING		  €60.00
	 Exquisite golden apple yellow with green reflections. Complex, fruity, floral bouquet. 
	 Lively acidity and saline minerality. Perfectly balanced , full-flavoured finish.
	 FRANCE, ALSACE, 2022 

	 Please note all our wines contain sulphites unless otherwise stated. Vintages and availability may vary, for which we can only apologise.



	 WHITE WINES
		  GLASS	 BOTTLE

	 {Vibrant, fruity and elegant}
	 Medium body with attractive citrus fruit style, ideal accompaniment 
	 to most seafood and white meat dishes as well as many vegetarian. 

33	 WYNNS ESTATE CHARDONNAY 		  €48.00
	 This Chardonnay has elegant pear and nectarine fruit flavours and 
	 supported by a creamy cashew nut texture.
	 AUSTRALIA, COONAWARRA, 2022

34	 WALNUT BLOCK COLLECTABLES SAUVIGNON BLANC 	 €13.50 	 €55.00
	 The smooth, textured palate is concentrated with passionfruit 
	 and citrus flavours. Well integrated natural acidity leaves a pure 
	 and lengthy finish.
	 NEW ZEALAND, MARLBOROUGH, 2023         VEGAN         ORGANIC

35	 KAPUKA SAUVIGNON BLANC 		  €49.00
	 Bright zingy fresh aromas of gooseberry and dried herb citrus and
	 tomato leaf character lead to a palate of capsicum, lime with a touch 
	 of tropical guava fruit on the finish.
	 NEW ZEALAND, MARLBOROUGH, 2023        

36	 MACON SOLUTRE, VINS AUVIGUE		  €75.00
	 A perfect illustration of a typical Chardonnay from this terroir,  
	 citrus notes join minerality and hints of mint for a fresh, generous 
	 wine that is a pleasure to drink.
	 FRANCE, BURGUNDY, 2022	

37	 PICO MACCARIO GAVI DI GAVI 		  €69.00
	 Gavi di Gavi is a classic white wine from the Cortese di Gavi variety.  
	 Sleek and complex aromas on the nose reminiscent of aniseed, fennel, 
	 some freshly cut grass and a slight spiciness. But also fresh fruit such 	
	 as grapes, melon, citrus and granny Smith apples. On the palate 	
	 initially creamy with a medium body, then fresh minerality and 
	 with a little chalkiness on the long pleasant, energetic finish.
	 ITALY, 2023        VEGAN 
	
38	 CHABLIS DOMAINE GUEGUEN, 		  €75.00
	 Well-balanced and slightly racy. It reveals notes of lemon lime and 
	 white flowers with hints of white peach. The palate is fruity and silky 
	 and offers a slight acid frame alongside lifting minerality and finesse. 
	 This is a beautiful Chablis clean and precise with great length.
	 FRANCE, BURGUNDY, 2022         VEGAN         ORGANIC		

	 Please note all our wines contain sulphites unless otherwise stated. Vintages and availability may vary, for which we can only apologise.



	 WHITE WINES
		  GLASS	 BOTTLE

	 {Complex, rich and refined}
	 More serious and substantial wines with great personality most suitable 
	 for dishes with richer sauces as well as oilier fish courses like salmon or tuna.

39	 DOMAINE ROGER CHAMPAULT, SANCERRE LES PIERRIS		   €65.00
	 White fruit aromas (white peach) and citrus fruits. Good minerality  
	 and intense freshness bringing complexity and well roundedness.
	 FRANCE, LOIRE, 2023         ORGANIC

40	 CHÂTEAU DE BEAUREGARD, POUILLY FUISSÉ		  €85.00
	� Château de Beauregard has been owned by the Burrier family for six
	 generations and is regarded as one of the major wineries in the Mâconnais
	 / Beaujolais region in the south of Burgundy. The wine is fresh, mineral and 
	 balanced with a honey and grapefruit finish. Getting older, the aromas
	 become more complex and denser, a little buttery, toasted and dry fruit 
	 hints, with still this honeyed unctuousness. Pouilly-Fuissé matches with 
	 scallops, grilled or ‘en sauce’ fish, poultry and of course goat’s cheese.
	 FRANCE, BURGUNDY, 2020

	
41	 OLIVIER LEFLAIVE, BOURGOGNE ‘LES SÉTILLES’		  €90.00
	 Leflaive is a top white Burgundy producer. This is delicious with  
	 citrus, apple, honey with a nutty hint on the finish.
	 FRANCE, BURGUNDY, 2020 

42	 MONTAGNY 1ER CRU BOUCHARD PERE ET FILS		  €79.00
	 Delicate aromas of fruit and honey. Lively and aromatic on the palate, 
	 this wine reveals an appealing personality.
	 FRANCE, BURGUNDY, 2020

43	 CHABLIS 1ER CRU BUTTEAUX VIEILLES VIGNES LOUIS MICHEL	       	 €95.00
	 Complex nose, with caramelised baked apple aromas, toasted notes 
	 and wet stone. The palate is vibrant, with a mouthwatering finish.
	 FRANCE, 2020

44	 CERVARO DELLA SALA, CHARDONNAY/GRECHETTO		  €120.00
	 Rich, complex and intense aromas of citrus fruit, pears and acacia flowers 
	 are in perfect balance with sweet and spicy notes of vanilla. Supple, but 
	 vibrant palate is elegant and well structured, characterised by the classic 
	 mineral sensations and light note of hazelnuts.
	 ITALY, UMBRIA, 2022

45	 DOMAINE JUSTIN GIRARDIN, MEURSAULT		  €160.00
	 Plenty of fruit flavour including peach, melon, apricot and exotic fruits.
	 The palate is also very intense with a long finish on minerality.
	 FRANCE, BURGUNDY, 2021

46	 DOMAINE JACQUES CARILLON, PULIGNY-MONTRACHET		  €180.00
	� Buttery ripe aromas, with a generous rich mouthful.  

Flavours of lemon, spicy oak and minerality.
	 FRANCE, BURGUNDY, 2020 

	 Please note all our wines contain sulphites unless otherwise stated. Vintages and availability may vary, for which we can only apologise.



	 RED WINES
		  GLASS	 BOTTLE

	 {Light, soft and fruity}
	 Easy drinking light style low tannins with their own charm ideal for  
	 enjoyment solo and with lighter meat starters and certain fish courses.

47	 FUEGO TEMPRANILLO	 €10.00	 €38.00
	 An easy drinking red wine with aromas of berries, plums, vanilla 
	 and herbs. Medium bodied with a good style and a smooth finish.
	 SPAIN, LA MANCHA, 2022

48	 SIRE COCHET, LE DANDY, MERLOT / GRENACHE NOIR	 €11.00	 €40.00
	 Red berry aromas. Good structure and fresh fruit flavours with an impressive 
	 length. Will perfectly match traditional cooking (shepherd’s pie, gratins,  
	 steak au poivre), grilled meat and cheese. 
	 FRANCE, IGP PAYS D’OC, 2022

49	 EL CAMINADOR, CABERNET SAUVIGNON	 €11.00	 €40.00	
	 Intense red/violet colour. Aromas of fresh red fruits with hints 
	 of pepper and jam. Soft, round mouth with sweet ripe tannins.
	 CHILE, CENTRAL VALLEY, 2021

50	 BEAU CHÊNE, CABERNET SAUVIGNON	 €12.00	 €44.00
	 This wine has a lovely deep red colour. It exhales delicious scents of  
	 blackcurrant and strawberry enhanced by green pepper hints which are  
	 very typical of a Cabernet Sauvignon grape. It is an elegant, complex and  
	 velvety wine. Its rich and complex aromas will perfectly match traditional  
	 cooking (shepherd’s pie, gratins, steak au poivre), grilled meat and cheese.
	 FRANCE, PAYS D'OC, 2021/2022

51	 FOLONARI, MONTEPULCIANO D’ABRUZZO		  €47.00
	 Delicious ripe and juicy, full of red berry flavours with a chewy backbone  
	 and satisfying finish. 	
	 ITALY, ABRUZZO, 2021

52	 CEFIRO PINOT NOIR, VINA CASABLANCA 		  €49.00
	 Blackberries, cherries and chocolate aromas. Smooth textured and sweetly
	  fruited with the addition of tobacco and cinnamon notes partly due to 30% 
	 of the wine spending 6 months in French oak barrels. From the western most 
	 end of the Casablanca Valley.
	 CHILE, CASABLANCA, 2020	

53	 TRENEL, FLEURIE		  €55.00
	 This wine possesses great charm and delicacy with its luminous raspberry 
	 colour, aromas of lilac, violet and gooseberry. Very supple and silky in the 
	 mouth leaving a beautiful impression of the fine aromas.
	 FRANCE, BEAUJOLAIS, 2020

54	 WALNUT BLOCK COLLECTABLES PINOT NOIR 		  €57.00
	 Crimson with perfumed aromas of red and dark cherries, plums and spice. 
	 Fruit driven, elegant in style with soft tannins and subtle oak.
	 NEW ZEALAND, 2021         VEGAN         ORGANIC

	 Please note all our wines contain sulphites unless otherwise stated. Vintages and availability may vary, for which we can only apologise.



	 RED WINES
		  GLASS	 BOTTLE

	 {Medium bodied, ripe and supple}
	 Easy drinking light style low tannins with their own charm ideal for  
	 enjoyment solo and with lighter meat starters and certain fish courses.

55	 L’AURATAE NERO D’AVOLA	 €10.00	 €38.00
	 Notes of cherry jam, wild berry jam or dark plum. Ripe tannins add the 
	 necessary structure for pairing with food. Ideal with marinated pork ribs, 
	 beef and vegetable skewers or T bone steaks. 
	 ITALY, SICILY, 2022         VEGAN         ORGANIC

56	 NAVARRO CORREAS, LOS ÁRBOLES, MALBEC		  €45.00
	 The desert-like climate allowed the production of a full-bodied, delicate  
	 wine, with aromas of red fruits and notes of smoke and vanilla achieved
	 through a smart contact with wood that rounded up a stylish wine.
	 ARGENTINA, MENDOZA, 2020

57	 VINEYARD RESERVE MERLOT		  €47.00
	 Aromas of cassis and red fruits, sort on the palate with 
	 friendly tannins and ripe black fruit flavours.
	 CHILE, TERRAMATTA, 2020/2021         VEGAN 	

58	 MONTEBUENO CRIANZA	 €13.00	 €50.00
	 Notes of blackberries, raspberries and sloes, floral notes and a slight 
	 nuttiness. Very pleasant finish with depth and classic structure.
	 SPAIN, RIOJA, 2021/2022         VEGAN 	

59	 MALBEC RESERVE, TUPENGATO, DOMAINE BOUSQUET	 €13.50	 €55.00
	 Rich aroma, lively acidity, plummy and briary fruit flavours, a testament 
	 to its Argentine heritage and the French origin of the Bousquet family.
	 ARGENTINA, MENDOZA, 2022         VEGAN         ORGANIC

60	 CHÂTEAU LAGRANGE, SAINT-ÉMILION		  €55.00
	 Attractive red colour. The nose is expressive and fresh, with notes of fruit  
	 and wood.  The mouth is full and structured on persistent woody notes.
	 FRANCE, BORDEAUX, 2022

61	 CHÂTEAU PUYNARD, COTES DE BLAYE 		  €79.00
	 A round and well-balanced Bordeaux, it develops a chewy texture supported 
	 by fine tannins and a long finish. Opens with ripe black fruits and woody notes. 
	 FRANCE, BORDEAUX BLAYE, 2019

62	 PEPPOLI CHIANTI CLASSICO		  €75.00
	 Plum and orange aromas, the palate is sustained by lively freshness, 
	 together with supple tannins, leading to a flavourful and pleasant finish.
	 ITALY, TUSCANY, 2022

63	 CHATEAU GROS CAILLOU ST EMILION GRAND CRU		  €89.00
	 The palate is sweet and ripe on entry with a nice thread of acidity here, 
	 the 50% new oak neatly interwoven onto the plush, sensual finish.
	 FRANCE, BORDEAUX, 2019

64	 BEAUNE DU CHATEAU 1ER CRU DOMAINE BOUCHARD PERE ET FILS		  €130.00
	 Very intense bouquet unveiling flavours of stewed red fruit and spices. 
	 Fleshy, round and perfumed mouth with a delicate structure.
	 FRANCE, 2021
		
65	 BRUNELLO DI MONTALCINO, TENUTE BUON TEMPO		  €120.00
	 Vibrant garnet hue, aging to brick red. Aromas of ripe cherries, plums, 	and floral/spicy 
	 notes. Fantastic length with subtle oak undertones. One of Tuscany’s great classics.
	 ITALY, TUSCANY, 2015

	 Please note all our wines contain sulphites unless otherwise stated. Vintages and availability may vary, for which we can only apologise.



	 RED WINES
		  GLASS	 BOTTLE

	 {Savoury, spicy and mellow}
	 Medium to full bodied with distinctive character very suitable to 
	 accompany dishes like steak and pepper sauce, venison and game.

66	 KANONKOP CADETTE CAPE BLEND, STELLENBOSCH	 €12.50	 €48.00
	 Lively crimson colour with inviting scents of raspberries,  
	 dark cherries, plums, cinnamon, and cloves. Smooth 
	 tannins and refreshing acidity with long finish.
	 SOUTH AFRICA, 2020

67	 WYNNS ESTATE SHIRAZ		  €47.00
	 A distinctive wine with aromas reminiscent of ground black pepper, 
	 mulberry and raspberry, with lots of character and a long finish.
	 AUSTRALIA, COONAWARRA, 2021	

68	 PIETRA PURA NEGROAMARO		  €52.00
	 Intense and persistent aromas of blackcurrant, soft black fruit, thyme
	 and herbs. Deftly structured and full bodied with a pleasant freshness, 
	 smooth tannin, low acid and a long lasting finish. Negroamaro, 
	 meaning black/bitter in Italian, is widely planted in Italy's deep 
	 south, especially on the heel of Italy in Puglia.
	 ITALY, PUGLIA, 2022         VEGAN 

69	 RAVENSWOOD LODI ZINFANDEL		  €55.00
	 This superb wine is bursting with luscious flavours of blackberry and 
	 black cherry, aromas of chocolate and spice, and balanced acidity. 
	 Its silky-smooth tannins and long, flavourful finish make this 
	 Old Vine "Zin" a crowd-pleaser for every occasion.
	 USA, CALIFORNIA, 2019/2020

70	 QUINTA DE PORRAIS, TINTO		  €60.00
	 Distinctive aromas of blackberry, cacao and smoked wood, medium bodied 
	 with fine fruit structure and moderate tannins and good length.
	 PORTUGAL, DOURO, 2018

71	 BOEKENHOUTSKLOOF, THE CHOCOLATE BLOCK		  €85.00
    	 Stunningly complex Syrah dominated cult red wine. Dark fruits with 
	 great depth of flavour, with hints of smoke, spice, cherry and chocolate.
	 SOUTH AFRICA, FRANSCHHOEK VALLEY, 2022 

72	 MUGA RESERVA 		  €70.00
	 Aromas of wild fruits of the forest blackberries and blueberries come to 
	 the fore, with hints of spices. On the palate it is long, elegant and nicely 
	 balanced. Its sharp acidity is perfectly integrated, and it has soft tannins. 
	 The finish is very long and full of fruit.
	 SPAIN, RIOJA, 2018/2019

	 Please note all our wines contain sulphites unless otherwise stated. Vintages and availability may vary, for which we can only apologise.



	 RED WINES
		  GLASS	 BOTTLE

	 {Rich, full bodied and complex}
	 Distinguished more serious wine with added complexity ideal for 
	 stronger dishes and perfect if you are looking for something special!

73	 ZENATO, RIPASSA DELLA VALPOLICELLA SUPERIORE DOC		  €75.00
	 This red from the Valpolicella appellation is deep ruby-red in colour which  
	 shows intense aromas of blackberries and blackcurrants underscored by  
	 aromas of spice pepper, and a hint of leather. On the palate, it is smooth  
	 and viscous with well-balanced acidity and alcohol.
	 ITALY, VENETO, 2018

74	 GIGONDAS, DOMAINE GRAPILLON D’OR, 		  €80.00
	 Grenache (80%) with a smaller proportion of Syrah (20%) Grapes are harvested  
	 by hand and carefully sorted. The wine spends 12 months in old oak barrels.  
	 It has a brilliant deep ruby red colour with intense aromas of red fruits, pepper,
	 spice and liquorice. It's a full bodied and powerful wine, well balanced with 
	 a very long finish. It's a rich and elegant wine.
	 FRANCE, RHONE, 2020        VEGAN

75	 PESQUERA CRIANZA RIBERA DEL DUERO                            		  €85.00
	 Pesquera Crianza combines to offer a complex, serious wine. Fresh on 
	 the palate with a silky and very sweet mid palate. Perfectly integrated. 
	 Black fruit such as blackberry on the finish. The oak is there yet beautifully
	 integrated with those notes of toast and vanilla, typical of 14 months 
	 in American oak barrels. 
	 SPAIN, 2020         VEGAN

76	 CHÂTEAU ORMES DE PEZ, SAINT-ESTÈPHE		  €120.00 
	 �This is a harmonious, spicy and distinctive wine that reveals the authenticity 
	 of its terroir in the Saint-Estèphe appellation. It will charm you with its 
	 opulence, elegance and well-rounded structure. The palate offers robust 
	 tannins whilst retaining a smooth, fleshy side.
	 FRANCE, BORDEAUX, 2017

77	 ZENATO, AMARONE DELLA VALPOLICELLA DOCG CLASSICO 		  €120.00
	 This is a majestic, intense, and full-bodied opulent wine with smooth 
	 and dark cherry fruits that linger beautifully in the mouth.
	 ITALY, VENETO, 2018     
  
78  	LA RESERVE DE LEOVILLE BARTON, ST JULIEN	      	€130.00
	 Aromas of balsamic, ink and pencil lead. Structured, well-balanced with 
	 a spicy touch and beautiful black fruits. Sensations of power and density. 
	 Beautiful length.	
	 FRANCE, BORDEAUX, 2018

79	 BAROLO PRUNOTTO DOCG      		  €95.00
	 Prunotto’s Barolo is an intense garnet red colour. An elegant and generous 
	 nose offers delicate spicy notes together with aromas of flowers and small 
	 red fruit. The palate is intense and well balanced with soft, silky tannins. 
	 The finish is rich and persistent.
	 ITALY, PIEDMONTE, 2020

	 Please note all our wines contain sulphites unless otherwise stated. Vintages and availability may vary, for which we can only apologise.



	 RED WINES
		  GLASS	 BOTTLE

80	 CHÂTEAU BRANE-CANTENAC, MARGAUX GRAND CRU CLASSÉ 		  €295.00 
	 �A spectacular effort from this estate rivalling their 2005, but more 
	 flashy/flamboyant, this dark ruby/purple wine has a strikingly intense 
	 nose of liquorice, flowers, plums and dark berries. Medium to full-bodied, 
	 very approachable and silky, this suave wine can be drunk early on 
	 as well as aged for 20+ years. 
	 FRANCE BORDEAUX, 2009

81	 CHÂTEAU RAUZAN-SÉGLA, MARGAUX GRAND CRU CLASSÉ 		  €395.00 
	 A beautiful clarity of fruity notes of raspberry and currants on the nose 
	 with floral hints of roses and other flowers. Full bodied with fabulous 
	 balance and depth.
	 FRANCE, BORDEAUX, 2010

82	 CHÂTEAU LYNCH BAGES, PAUILLAC GRAND CRU CLASSÉ 		  €590.00 
	 �Dense crimson. Rich and spicy and lifted. Not heavy or dense but very  

nicely balanced without aggressive notes of rough tannin or greenness.
	 FRANCE, BORDEAUX, 2009

83	 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD, 1ER GCC, PAUILLAC 		  €2100.00
	 Black, red, concentrated black fruits, rich satiny/velvety yet firm texture, 
	 rich, plummy, spicy, an explosion of aromas and flavours, surrounded 
	 and controlled by superb tannins, a sensually expressive wine. 
	 FRANCE, BORDEAUX, 2009

84	 CHÂTEAU HAUT-BRION, 1ER GRAND CRU CLASSÉ, PESSAC-LÉOGNAN		  €2300.00 
	 Deep crimson with some green leafiness. Much fresher than most 2009 
	 first growths. Thick and with masses of ripe fruit but a mass of tannin too. 
	 Great undertow of exciting activity as though the compounds in here 
	 were in a ferment of activity. Really thrilling.
	 FRANCE, BORDEAUX, 2009

	 {Alcohol free red wine}
	 This is one of the best de-alcoholised wines made anywhere by anybody. 

85	 TORRES, NATUREO DE-ALCOHOLISED GARNACHA/SYRAH	       €8.00        	€30.00
	 Tastes of the Garnacha and Syrah grapes from which it is made. 
	 Fantastic structure with lots of bright ripe berry fruit but above 	
	 all the feeling that this is actually wine.
    	 SPAIN      VEGAN

	 Please note all our wines contain sulphites unless otherwise stated. Vintages and availability may vary, for which we can only apologise.



DESSERT WINE & PORT
		  GLASS	 BOTTLE

88	 DOW’S, LBV PORT	 €7.50	 €40.00
	 Intense deep red colour. Focused blackberry fruit and fragrant of roses 	 70ml	 375ml 

	 and violets, with a hint of rockrose. Spicy and peppery tannins, rich 
	 plummy fruit and a touch of liquorice. Delicious with cheese.
	 PORTUGAL, 2016

89	 GRAHAM'S, LBV PORT	 €8.00	 €42.00
	 Classic, zesty citrus aromas with light, juicy fruits and 	 70ml	 375ml 

	 a satisfying, long dry finish.
	 PORTUGAL, 2017

90	 GRAHAM'S, ORGANIC PORT	 €8.50	 €45.00
	 Natura is a port made with grapes from two of Graham's vineyards	  70ml	 375ml 

	 that have been organically certified. The wine is deliciously sweet 
	 and fruity, with a ripe, brambly fruit character.
	 PORTUGAL        ORGANIC	

91	 KRACHER, AUSLESE CUVÉE 	  €8.00 	 €30.00
	 Amazingly concentrated rich barley sugar and tangerines 	 70ml	 375ml 

	 in an intensely sweet, balanced wine. Perfect for dessert.
	 AUSTRIA, BURGENLAND 2019

92	 DOMAINE BOUSQUET, MALBEC DULCE		  €40.00
	 Made with organic grapes from their own vineyards located in Alto 		  500ml 
	 Gualtallary, Tupungato at an altitude of 4000 ft., one of the highest 
	 in Mendoza. This wine is 100% Malbec that has been fortified and is 
	 aged in second use French oak for 12 months. This wine has a deep 
	 violet colour, almost black. On the nose, intense aromas of ripe cherries, 
	 blackcurrant, chocolate, and coffee notes. On the palate, it̀ s sweet with 
	 chocolate notes, jams, plums, with soft tannins and a persistent finish.
	 ARGENTINA, TUPANGATO 2018      VEGAN / ORGANIC / BIO-DYNAMIC	

93	 CHÂTEAU D'YQUEM		  €450.00
	 Rich and honeyed, with floral notes of honeysuckle on the nose. 		  375ml 
	 Lemon candy notes and later shows spice, apricot and lemongrass.
	 FRANCE, SAUTERNES 2018  

	 Please note all our wines contain sulphites unless otherwise stated. Vintages and availability may vary, for which we can only apologise.

86	 BELLEFONTAINE, GRENACHE ROSÉ	 €11.00	 €40.00
	 Supple and moreish, this is a delightful French rosé, pale raspberry 
	 pink with appealing soft berry aromas, flavours of fresh summer fruits 
	 and a crisp finish.
	 FRANCE, LANGUEDOC-ROUSSILLON, 2022

87	 CHÂTEAU ROUBINE CRU CLASSE ROSÉ          		   €60.00      
	 A seductive Rosé with beautiful aromatics unique to Côtes de Provence. 
	 An ample bouquet of small red fruits enhanced by exotic passion fruit 
	 notes brought by the Mourvèdres from the estate. 
	 FRANCE, COTES DE PROVENCE, 2022         VEGAN         ORGANIC

ROSÉ WINES
		  GLASS	 BOTTLE



	 BIN ENDS
		  	 BOTTLE

	 {White}
101	 PAVILLON BLANC DU CHATEAU MARGAUX		  €650.00
	 This is one of the best Pavillon Blancs for years. It combines tropical richness and 
	 denseness with pink grapefruit acidity – a great mix which works well here.
	 FRANCE, BORDEAUX, 2006

102	 MOREAU CHABLIS PREMIER CRU VAILLONS		  €110.00
	 Full-bodied and very aromatic, with fruit and white flower flavours, while keeping 
	 balanced minerality. It is a generous and delicate wine, perfect with fish and shellfish
	 FRANCE, CHABLIS, 2018

		 {Red}
103	 CHATEAU CORBIN MICHOTTE ST EMILION		  €150.00
	 Clear signs of age in the glass, bricking. Very enticing red-fruit nose, really draws you in. 
	 Palate is more savoury and almost sour/sharp alongside the cedar, spice and vanilla tannins. 
	 FRANCE, BORDEAUX, 2007

104	 FRESCOBALDI BRUNELLO DI MONTALCINO		  €180.00
	 Aromas of woodland berry, damp soil, new leather and crushed thyme form the nose
	 along with a whiff of iris. Linear and elegant, the polished palate evokes juicy red cherry, 
	 pomegranate, licorice and a hint of coffee alongside fine-grained tannins and vibrant 
	 acidity. It's already approachable but also offers good mid-term aging
	 ITALY, 2014

105	 SIEFRIED OLD COACH PINOT NOIR		  €38.50
	 The Old Coach Road Pinot Noir has classic Pinot Noir aromas of brambly juicy plum 
	 and summer berry characters. Succulent palate entry evolves to display gentle spicy 
	 oak notes alongside ripe cherry, berry and plum. After the fermentation period 
	 the wine was moved to oak barrels for an immediate malolactic fermentation and ageing.
	 NEW ZEALAND, 2019

106	 JEAN CLAUDE BOISET GEVREY CHAMBERTIN		  €160.00
	 The colour is dark garnet. The nose exhales very fruity aromas of black cherry as well 	as peppery 
	 notes. On the palate, it is complemented by a silky texture and marked by a slightly peppery finish.
	 FRANCE, BOURGOGNE, 2019

107 POLLEN DE CORBIN MICHOTTE ST EMILION		  €110.00
	 A classic Bordeaux region blend of Merlot, Cabernet Franc and Cabernet Sauvignon. 	A superb bold, 
	 dry red with layers of black fruits such as blackberry and plum as well as redcurrent tobacco and oak.
	 FRANCE, BORDEAUX, 2014

108	 OLIVIER RAVOIRE CHATEAUNEUF DU PAPE “CAPRACON” 		  €70.00
	 Deep garnet red color. Complex nose with aromas of black raspberries, garrigue 	and sappy flower. 
	 Potent, 	elegant mouth feel; well balanced with melted tannin developing a remarkable aromatic length.
	 FRANCE, RHONE, 2018

109	 CASTAGNEDI AMARONE DELLA VALPOLICLLA		  €70.00
	 Ruby red with garnet reflections. The aroma shows ripe red fruit, spicy fragrances of liquorice, 
	 black pepper and a hint of chocolate. On the palate its well-balanced, with round tannins, 
	 warming softness, full-flavoured, elegant and fine.
	 ITALY, VENETO, 2016

110	 MARQUIS DE RISCAL GRAN RISERVA		  €110.00
	 Deep black-cherry colour, almost opaque. Very elegant, complex nose, with aromas of black fruit 
	 and spice. Smooth and round in the mouth with tannins that are firm, yet silky and very sweet, enveloping
	 the whole palate. The finish is long, lingering, fresh and balanced with a hint of fine elegant tannins.
	 SPAIN, RIOJA, 2014

	 Please note all our wines contain sulphites unless otherwise stated. Vintages and availability may vary, for which we can only apologise.


